
 
 

Referat af Gundsømagle Landsbyrådets bestyrelsesmøde d. 12. oktober 2010 
 
Fremmødte: Jens, Suki, Palle, Christian, Werner, Kurt, Dina og Werner 
Afbud: Morten 
 
1. Valg af dirigent 
Suki 
2. Valg af sekretær 
Dina 
3.  Gennemgang af referater 
Alt så OK ud. Jens havde et punkt omkring vores trafikskilt, hvilket også var diskuteret internt. Vi 
skal udfærdige en skrivelse til kommunen, hvor alle bestyrelsesmedlemmerne skriver under, 
hvor vi decideret klager over beliggenheden. 
4. Nyt fra kassereren 
Vi er oppe på 200 medlemmer. Det er super flot. Likviditetsmæssigt har vi nu 3.544,00 kr. til 
gode. 
Christian eftersøgte opfølgning på årsagen bag deres tilmelding. Suki mente, at vi skulle lave 2 
– én om hvorfor og én omkring hvorfor ikke. ☺ 
Nogle udestående vil Palle ikke længere bruge tid på. Det var der bred opbakning omkring. 
5. Overførte punkter fra tidligere møder 
Ny udvalgsstruktur er ikke lige relevant pt. Jens foreslog i stedet, at vi overvejede, at 
tovholderne for de forskellige udvalg mødtes én gang om måned. Christian mente ikke på 
nuværende tidspunkt, at det ville være det mest hensigtsmæssige at gøre, men at idéen var 
god. Jens laver et oplæg til næste gang omkring et tovholder-princip, hvor tovholderens rolle og 
informationsniveau bliver tydeliggjort. 
Juletræsfest. Werner vil gerne sætte et punkt på dagsordenen på næste gang omkring hvordan 
et landsbyråd måske kan involvere sig mere i de andre foreningers arrangementer. Werner 
havde håbet på, at yngre kræfter kunne komme ind og hjælpe. 
Vi besluttede, at kulturudvalget tog juletræsfesten på sin dagsorden. Jens understregede, at 
grundlaget skulle være i orden. 
Gundsømagles forskønnelse. Palle går stille med døren, da forsamlingshuset udlejer 
pølsevognen og pladsen er dermed lidt fredet endnu. Han vil afvente lidt endnu. Han er i 
tænkeboks. Werner forslår, at Landsbyrådet laver en forskønnelsesplan til et fremtidigt 
Gundsømagle. Palle mente, at vi kunne få en uvildig person til at kigge på byen og komme med 
et forslag. Christian har set lignende andre steder, han vil undersøge det til næste gang. 
AnneMarie har en landskabsarkitekt i familien, det skal vi have i mængde. Kurt foreslog at vi 
henvendte os til Tuborgfonden. Palle, som tovholder i natur/sti udvalget ville undersøge det. 
Palle tager en snak med Holger Skovhaug. 
7. Opfølgning 
Hjertestarter – AnneMarie – hun har ikke kunne få fat i de rigtige personer endnu – men hun 
arbejder på det. Palle har igen søgt hos Trygfonden. Nettorvet sælger hjertestartere. Måske 
kunne Dagli’Brugsen sponsorere? Eller Rosentorvet eller andre? AnneMarie og Dina tager 
sammen emnet op. 
Trafikskiltning – 60 km – Jens mener ikke, at skiltningen er hensigtsmæssig. Det ansås dog ikke 
for alarmerende. Så punktet blev bragt til hvile. 
Nyhedsbrev. PR udvalget skal stå for det. Den skal udkomme ad hoc.  
Frivillige hjælpere. Vi SKAL have det spredt ud til flere – eventuelt gennem nyhedsbrevet, hvor 
at vi rent faktisk fik frivillige med til både ÅBEN DANS arrangementet OG at smøre sandwiches 
til vores Skov- og Naturstyrelsesskovtur. Kulturudvalget skal overtage ”frivillige hjælpere” i 
samarbejde med PR & kommunikationsudvalget. 
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8. Nyt fra udvalgene 
Trafikudvalget 
Den arrangerede cykeltur gik fantastisk godt. Der var gode fortællinger og godt vejr. En super tur. 
Kommunen og motorvejen. Christian synes, at vi skal aflevere underskrifterne til kommunen, da de 
har nogle indsigelser omkring motorvejstilslutningen. Trafikudvalget tager sig af en skrivelse. 
Busserne i dag er ikke handicap venlige. Chaufførerne skal ud af bussen – men selv i Malaga har 
busserne en automatisk tilslutning, så chaufførerne kan køre rampen ud ved et simpelt tryk på en 
knap. Christian foreslog Kurt en løsning, som Kurt ville overveje. 
Kulturudvalget. 
Byfestsmøde med Werner 
Hvem kommer – Werner, Dina, Jarl, Flemming m.fl. 
Werner har et oplæg. Idrætsdag ifm. byfesten. Bestyrelsen anser byfesten for et fælles 
arrangement med mange interessenter. Vi talte kort om festens beliggenhed. 
Werner nævnte også at vi skal huske økonomien i det hele. Suki/Christian nævnte, at vi også 
burde trække lidt på Gundsølilles erfaringer. Werner mente, at det bestemt var en mulighed. De 
har stor succes med deres arrangementer. 
Jens foreslog en mini undersøgelse ved at spørge folk ved Dagli’Brugsen om hvad de syntes om 
en fremtidig byfest og hvad deres ønsker/behov er. 
Danseforestillingen gik rigtig godt. Palle har sendt en tak til Pernille og det gik rigtig godt. 
Natur- og sti 
Guidet skovtur. 60-70 mennesker – helt godt. Myggene var dog særdeles aggressive.  
Et overskudsarrangement!!!  
PR & kommunikation 
Palle savner nogle foldere og informationsmateriale. Suki er på opgaven. 
9. Eventuelt 
Vejoverdragelse i Gundsømagle. Skal vi blande os? Det er grundejerforeningens primære opgave 
– MEN en til stadighed dårligere vejnet vil gøre, at vi kan komme til at skulle involvere os. HVIS 
det bliver et sikkerhedsspørgsmål, burde vi nok tage spørgsmålet op. Dog skal vi afvente 
situationen – indtil videre har kommunen skrinlagt planerne, men vi vil/skal monitorere situationen. 
Folketinget vil snarligt vedtage nogle love, som vil gøre det mindre lukrativt for kommunerne at 
privatisere vejene. 
Jens sammenfattede: ”Men enhver beslutning som kan forringe trafiksikkerheden eller 
samfærdslen i Gundsømagle er absolut Landsbyrådets opgave” – og det var der fælles enighed 
om. 
 
Mødet sluttede i god ro og orden. Næste møde er allerede onsdag, den 3. november kl. 19:00 hos AOF 
grundet byfesten 2011 – men også alle de julefrokosten og aftaler som kommer sidst i november.  
Dagsorden til næste møde: 

1. Valg af dirigent 
2. Valg af referent 

a. Gennemgang af referater 
3. Nyt fra kassereren 
4. Gennemgang af mødet den 13/10 byfest 2011. 
5. Nyt fra udvalgene 

a. Trafik 
b. Natur/sti 
c. Kultur 
d. PR/kommunikation 

6. Opfølgningspunkter fra sidst. 
7. Fastsættelse af dato for generalforsamling og de næste 2 mødedatoer. 
8. Eventuelt 
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